



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Следователи Нефтеюганского межрайонного следственного отдела завершили расследование очередного уголовного дела о невыплате заработной платы**

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты–Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении директора филиала ЗАО «Мехстрой», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что в период с декабря 2015 по сентябрь 2016 года руководитель филиала ЗАО «Мехстрой», расположенного в Салыме, свыше двух месяцев не выплачивал доплаты к заработной плате и иные установленные законом выплаты работникам филиала, перед которыми образовалась задолженность в сумме, превышающей 700 тысяч рублей.

На завершающей стадии следствия от обвиняемого поступило ходатайство о прекращении в отношении него уголовного преследования по основанию, предусмотренному ст. 25.1 УПК РФ, согласно которой суд вправе прекратить уголовное преследование в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, если это лицо возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред, и назначить данному лицу меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

В ходе рассмотрения ходатайства установлено, что обвиняемый не судим, к административной ответственности не привлекался. В результате своевременного реагирования правоохранительных органов имевшаяся перед работниками организации задолженность была погашена обвиняемым в полном объеме, в связи с чем потерпевшие не возражали против прекращения в отношении него уголовного дела. Учитывая, что обвиняемый впервые совершил преступление небольшой тяжести и загладил вред, причиненный преступлением, следователь ходатайствовал перед судом о прекращении уголовного дела и применении к обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

14 Апреля 2017

*Адрес страницы:*



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

[https://hmasledcom.ru/Sledstvennaya\\_praktika\\_i\\_razyasneniya\\_dl/item/1116239](https://hmasledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razyasneniya_dl/item/1116239)